Corrections
La règle de trois
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(cela pourrait être des places de spectacle : 5 valent 60 €, combien je paie pour 8 places ?)
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(8 x 60) : 5 = 96
(8 places valent 96 €)
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(cela pourrait être une recette : pour 8 personnes, je mets 6 œufs. Et si j’ai 9 œufs, combien je peux inviter de personnes ?)
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(8 x 9) : 6 = 12 
(avec 9 œufs, je peux inviter 12 personnes)
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(cela pourrait être des équipes : 2 équipes sont constituées de 12 élèves ; combien y en a-t-il dans 3 équipes ?)
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(3 x 12) : 2 = 18 
(il faut 18 joueurs pour faire 3 équipes)
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(48 timbres m’ont coûté 36 € ; mon collègue en a acheté pour 24 €. Combien en a-t-il pris ?)
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(48 x 24) : 36 = 32
(il a acheté 32 timbres pour 24 €)

